

2015. április 15.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KEOP-5.5.0/B/12-2013-0193 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT KERETÉBEN ÉPÜLETENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉS VALÓSUL MEG

A Betegápoló Irgalmas Rend az energetikai fejlesztés során a Budai Irgalmas Kórház Frankel Leó úti épületegyüttesének komplex korszerűsítését valósít meg energetikai szempontból. A projekt „Betegápoló Irgalmas Rend Frankel Leó út 17-19. szám alatti kórház épületének komplex energetikai fejlesztése” című, KEOP-2012-5.5.0/B kódszámú pályázati felhívás alapján nyert 498,98 millió forint vissza nem térítendő támogatást.

A projektben a Budai Irgalmas Kórház Frankel Leó út 17-19. szám alatti épületének energetikai korszerűsítése történik meg. Az épületben aktív kórházi ellátás folyik, az épület a Budai Irgalmas Kórház komplexum része. Az épület műemléki védelem alatt áll, ezért itt az örökségvédelmi szempontokra figyelemmel történtek beavatkozások. A műemléki védelem alatt álló épületen a nyílászárók cseréje történt meg, valamint a fűtési rendszer újult meg.

A nyílászáró csere során egyedi méretre gyártott, a modern hőátbocsátási követelményeknek megfelelő, fa anyagú nyílászárók kerülnek beépítésre, amik küllemükben megfelelnek a műemlékvédelmi követelményeknek. A műemléki védelem miatt a külső homlokzatok utólagos hőszigetelése nem volt lehetséges, mivel a szigetelés megváltoztatta volna az épület jellegzetes külső megjelenését.

Az épület egészének fűtési rendszerében történt a legjelentősebb változás. A kiinduló állapot szerint az épület fűtését hagyományos kazánok biztosították. A projekt eredményeként a korábbi hőtermelők helyett megújuló energiát is hasznosító, gáz abszorpciós, levegő-levegő hőszivattyús rendszer került beépítésre. Az új berendezésekkel jelentős mennyiségű földgáz kerül majd megtakarításra, illetve ezáltal csökkenni fog az üvegház hatású gázok kibocsátása, valamint széndioxid kibocsátása is az épületeknek.

A komplex fejlesztés jelentősen hozzájárul a kórház üzemeltetési költségeinek csökkentéséhez, ami lehetővé teszi a betegellátás színvonalának emelését, valamint az ott dolgozók munkakörülményeinek javítását is.

A projekt teljes elszámolható költsége összesen 498.976.000 Ft volt, mely teljes egészében vissza nem térítendő támogatásból kerül finanszírozásra. A projekt tervezett befejezése 2015. szeptember 30. napja.